
 

                                                                                                             محضر إجتماع مجلس الإدارة
كة المضية لنظم التعليم الحديثة                                                                                                     للشر

 المنعقد بتاري    خ 14/ 5/ 2024م. 

 يوم  
ر
 على الدع  وى الموجه 4220/ 5/ 41الموافق    ثلاثاءالإنه ف

ٌ
/ وليد يوسف حسن محم د رئيس مجلس     ة من السي د م وبناءا

كة المضية لنظم التعليم الحديثة ) ش.م.م ( خاضع  تمام  وذلك    1981لسن ة   159ة لاحكام القانون رقم   إدارة الشر
ر
ة  الساعف

 والنصف عض   ثانيةال
 
كة  ا                                                                                                                                                            .   بمقر الشر

ي اسمائهم : 
    -وبحضور الس ادة أعضاء مجلس الإدارة الأت 

  والعضو المنتدب  رئيس مجلس الإدارة      الدكتور / وليد يوسف حسن محمد                                      - 1
عضو مجلس إدارة                                                  السيدة / بسنت احمد رأفت احمد           - 2  
عضو مجلس إدارة           السيد / هيثم زكريا محمد علام                                                    - 4  

 بداية الإجتماع تم ترشيح السيد / 
ر
 للش وقد رأس الإجتماع السيد أمين  تامر ممدوح محمد وف

ٌ
/ وليد يوسف حسن محمد   ا

   - وذلك لمناقشة القرارات التالية : 
 : 
ً
 إعتماد أولا

ر
ة المركز المالىالنظر ف    يةالمنته  عن الفت 

ر
م . 4202/ 3/ 13ف  

 القرار 
 : 
ً
ة   تمت الموافقة بالإجماع على ما جاء بالقوائم المالية عن  أولا   الفت 

ر
الى مراقب  تم احالتها  و  4202/ 3/ 13المنتهية ف

   الحسابات للتدقيق والمراجعة المالية .  

ون على ذلك واقفل المحضر حيث كانت الساعة    الثالثةهذا وقد وافق الحاضر
 
.  من نفس اليوم عضا  

 هذا المحضر من بيانات ووقائع و 
ر
جراءات إنعقاد وذلك إيقر رئيس الإجتماع بمسئوليته القانونية الكاملة عن صحة ما ورد ف

 مواجهة  
ر
كاء والغتر والهيئة العامة للإستثمار والمناطق الحرة ، ويقر بالإحتفاظ بجميع الوثائق والمستندات المؤيدة  ف الشر

كة وتعديلاته   كة وتعديلاته أو عقد الشر كة ، وإتفاقها وأحكام القانون  ، والنظام الأساسى للشر  مقر الشر
ر
لما ورد بالإجتماع ف

ام بتقديمها عند الطلب  ر                                                                                                                                          . والإلت 

د / وليد يوسف حسن محمد                                          تامر ممدوح محمد           أ /     

  
     

ر الش                 رئيس مجلس الإدارة والعضو المنتدب                                                       أمير  
 



 

كة المصرية لنظم التعليم الحديثة   الشر

ة المنعن ملخص نتائج الأعمال    هية تالفتر
ى

 4202/ 3/ 13ف

 المؤشراتًالماليةً:ًولاًأ

 3/2024ً/31فىً)أ(ًقائمةًالدخلًعنًالفترةًالمنتهيةًً

ًهالقيمةًبالجني

ً

  

 



 

3/2024ًًًً/31ًعنًالفترةًالمنتهيةًفىً)ب(ًقائمةًالمركزًالمالى
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

31/3/2024ًًً)ج(ًقائمةًالتدفقاتًالنقديةًعنًالفترةًالمنتهيةًفىً
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 : 
ً
 لا يوجد  :  وتستوجب الإفصاحالأحداث الهامة التى وقعت منذ تاري    خ المركز المالى حتى الآن ثانيا

 رارــإق

التى تم إصدارها من مجل   بأننقر   كة  المالية للشر القوائم  المدونة أعلاه مستخرجة من  المنعقد    س الإدارة    البيانات 
الفورى  ولم يص  2024/ 5/ 14بتاري    خ   بعد ونتعهد بالإفصاح  الحسابات  تقرير مراقب  لبورصة عن للهيئة وا در عنها 
البيانات فور   يطرأ علىيير  أى تغ ن  حد  هذه  المالية الموقعة والتى نتعهد بإرسالها فور صدور   إرسالوثه لحير القوائم 

 للتاري    خ المدون بتقرير  الحسابات عليها و   مراقت  / تقرير مراقب
ً
بحد اقصى قبل بداية جلسة تداول اليوم التالى وفقا

 مراقب/مراقت  الحسابات ،و 
ً
"   "الذى نتوقع أن يكون تقريرا

ً
 . نظيفا

ًالإدارةًًمجلسرئيسًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًًمسئولًعلاقاتًالمستثمرين

ًً

ًمً.14/5/2024:ًالتاريخ

ًً(1مرفقًرقمً)

 لا يوجد  وتستوجب الإفصاح:الأحداث الهامة التى وقعت منذ تاريخ المركز المالى وحتى الآن 

ًً(2مرفقًرقمً)

  لا يوجد  :مراقب الحسابات لتقرير نظيف أسباب توقع عدم إصدار 




